

## Felügyelő Bizottsági jegyzőkönyv

Amely készült a Dunántúli Postás Sportegyesület Felügyelő Bizottságának ülésén.

Időpontja: 2016. május 6. 16.00 óra

Helyszíne: Balatonalmádi, Postás Üdülő

Jelen vannak: Dr. Balikó Barbara  
Szmolka Zsuzsanna  
Megyeri István

Napirendi Pontok :

### 1. A Felügyelő Bizottság ügyrendjének meghatározása

A FB elnöke ismerteti a Ptk. egyesületekre, a Civil törvény közhasznú szervezetekre, valamint az Egyesület Alapszabályának, Szervezeti és Működési Szabályzatának Felügyelő Bizottságra vonatkozó rendelkezéseit, melyet követően a FB tagjai egyetértésben megalkották a Bizottság ügyrendjét. Az ügyrend jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

### 2. A Felügyelő Bizottság munkaprogramjának kialakítása

A FB tagok egyhangúlag döntöttek arról, hogy munkájukat éves munkaterv szerint végzik, tevékenység specifikusan. Ennek megfelelően:

- Dr. Balikó Barbara felügyeli az egyesület működése során a jogszabályok, valamint az Egyesület Alapszabályának, Szervezeti és Működési szabályzatának betartását. Részt vesz a Küldöttgyűlés ülésein, erre irányuló kérdés esetén ismerteti, szükség esetén értelmezi a jogszabályi rendelkezéseket, az Alapszabályt, figyelmet fordít a kisebbségi jogok érvényesülésére. Figyelemmel kíséri az Egyesület honlapját, hogy az Egyesület dokumentumai folyamatosan feltöltésre kerüljenek. A nyilvánosság elvére tekintettel rendszeresen ellenőrzi, hogy a honlapon a programok, rendezvények előzetesen meghirdetésre kerüljenek, ill. az azokról történő képes/szöveges beszámolók is megjelenjenek. Felhívja a figyelmet az egyesületre vonatkozó jogszabályok változására.
- Szmolka Zsuzsanna ellenőrzi az Egyesület pénzügyi-gazdasági működését, mely során a gazdasági vezetőtől tájékoztatást kér, a könyvelésbe betekint, és szűrőpróbaszerűen áttekinti a számlákat. Az éves Küldöttgyűlést megelőzően véleményezi a közhasznúsági beszámolót, jelentést, mely csak támogatásával kerülhet a Küldöttgyűlésen szavazásra bocsátásra. Részt vesz a Küldöttgyűlés ülésein, és az Egyesület gazdálkodásával, pénzügyeivel kapcsolatos kérdésekre tájékoztatást ad.

- Megyeri István figyelemmel kíséri az egyesület szakmai (sport) munkáját. Ennek keretében látogatja az Egyesület központi és körzeti rendezvényeit. Az Elnökség tagjaitól, sportvezetőktől tájékoztatást kérhet, tapasztalatait, észrevétel, javaslat útján terjeszti elő az illetékes tisztviselő, szerv felé. Részt vesz a Küldöttgyűlés ülésein, és az Egyesület sportmunkájával kapcsolatos kérdésekre tájékoztatást ad.

Egyéb határozathozatalt érintő napirendi pont hiányában az elnök az ülést berekesztette 17.00 órakor.

k.m.f.



Dr. Balikó Barbara



Szmolka Zsuzsanna



Megyeri István